

## 东体竞彩视角

# “三狮军团”主场大胜可期

今天我们选择3场欧洲区预选赛进行推荐。

周一001 3月25日 03:45  
世预赛 英格兰VS拉脱维亚  
推荐:让球胜/平

在该小组鹤立鸡群的英格兰迎来第二场比赛,依旧是坐镇主场,且对手是实力较弱的拉脱维亚,“三狮军团”喜迎两连胜基本上是板上钉钉了。

这个小组中,只有阿尔巴尼亚、塞尔维亚有一丝希望对英格兰造成威胁,结果首轮英格兰就主场2比0轻取阿尔巴尼亚。那场比赛中,18岁的小将斯凯利首秀破门,凯恩打进国家队第70球,球队虽然在调试阵容,但赢球还是比较轻松的。从曼联租借到维拉的拉什福德也久违地迎来国家队首发,表现尚可。

拉脱维亚首轮客场1比0小胜安道尔取得开门红,不过他们恐怕也只能在安道尔身上找找存在感了。毕竟,去年的欧国联他们客场与法罗群

岛只打成平局,欧洲杯预选赛客场输给克罗地亚和土耳其分别是0比5、0比4,综合实力有限。

此番市场给出英格兰3.25让步,参考主胜数据象征性地在1.04左右。虽然英格兰自欧洲杯开始进球方面稍显滞涩,但球队的进攻群能力毋庸置疑,加上图赫尔希望在主场展现自己的能力,此役理当支持英格兰大获全胜。

周一002 3月25日 03:45  
世预赛 波黑VS塞浦路斯  
推荐:让球胜

两队在首轮都取得胜利,尤其是波黑客场爆小冷1比0力挫罗马尼亚,此番回到主场的他们期待能迎来两连胜。

与罗马尼亚的比赛,波黑并没有太大被看好,毕竟罗马尼亚近两年表现稳定,而波黑战绩则是一路走低。结果,开场仅14分钟他们就取得领先,此后面对罗马尼亚的狂轰乱炸,波黑

人坚守到了最后,拿到了非常宝贵的3分。根据此次比赛规则,当前阶段的小组头名可以直接晋级世界杯,第二名获得下轮世预选赛的资格,波黑可谓是率先抢占了有利位置。

塞浦路斯首轮主场2比0轻取圣马力诺,但由于这个小组波黑、罗马尼亚以及奥地利的存在,塞浦路斯想要获得前两名的几乎是不可能的事情。毕竟,去年的欧国联上他们客场3球劣势不敌科索沃和罗马尼亚,主场对阵这两支球队也是惨败。

本场比赛市场给出波黑1.5让步,参考主胜数据在1.30左右。以两队的实力来看,波黑赢球是大概率事件。在此基础上,不妨支持首轮取胜士气大振的他们取得一场大胜。

周一003 3月25日 03:45  
世预赛 圣马力诺VS罗马尼亚  
推荐:受让球平/负

这是一场实力差距较大的比赛,首轮意外失利的罗马尼亚来到客场对

阵小组最弱的圣马力诺能否“找回场子”?

在这个小组分组结果揭晓后,更多人看好罗马尼亚和奥地利,认为他们近年来的表现更加稳定。结果,罗马尼亚首轮主场就输给了波黑,再次验证了欧洲区预选赛的残酷程度。对于罗马尼亚来说,要想重返世界杯,两回合击败圣马力诺是不用多说的,更要在接下来与竞争对手的直接对话中有更好表现。

圣马力诺首轮客场输给塞浦路斯,已经错失了“1/2取分的机会”。以他们的能力,想要在波黑、奥地利和罗马尼亚身上拿分难度还是比较大的。毕竟,近期他们赢球只是击败列支敦士登,甚至对阵直布罗陀和摩尔多瓦都以失利告终。

此役市场给出罗马尼亚2.75让步,参考客胜数据在1.06左右。首场失利让罗马尼亚上下憋了一口气,本场比赛即使客场作战,他们也有希望用一场大胜来证明自己。 ·李木子·

## 大乐透 第25030期

开奖结果:03 09 14 24 28+06 07
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 9 7699188
追加 6 6159350
二等奖 178 72009
追加 62 57607
三等奖 366 10000
四等奖 1156 3000
五等奖 24889 300
六等奖 35424 200
七等奖 54456 100
八等奖 1011568 15
九等奖 9780648 5

奖池积累数为995094280.09元

## 排列3 第25072期

开奖号码:9 3 5
奖项 中奖注数 单注奖金
直选 23299 1040
组选3 0 346
组选6 110678 173

## 排列5 第25072期

开奖号码:9 3 5 9 4
奖项 中奖注数 单注奖金
一等奖 124 100000

## 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

## 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

## 中国体育彩票客服热线



- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

## 筑牢安全防线!

# 体彩联合海南警方推出反诈科普视频

近日,在“3·15”国际消费者权益日之际,中国体育彩票以“购彩者教育”为主题,联合海南警方,共同推出反诈视频《你很幸运,没“中奖”》趣味短视频,通过创新制作手法,为广大群众呈现全面、深入且具有现实意义的彩票反诈知识,为维护彩票市场秩序、保障人民群众财产安全贡献力量。

## 巧用寓言故事 警示诈骗套路

该视频基于近年来彩票诈骗案件中,很多受害者因不知不觉地落入诈骗陷阱,并因持续充值试图挽回损失,一步步越陷越深,最终导致更大财产损失的真实案例,巧借“金斧头银斧头”寓言故事,突破传统说教模式,采用“情景剧+解读”的复合叙事结构,以

及病毒视频传播方式,精准展示了彩票诈骗案例中,“沉没成本陷阱”的危害性。

视频中,主人公小陈将未中奖的彩票丢弃后,遇“河神”测试选择金、银彩票,最终因主人公的诚实选择成为剧情转折点,从而引出诈骗平台“先返利 后收割”的诈骗手法。视频结尾,也以“河神”的口吻详细说明了诈骗分子通过伪造中奖信息、诱导下载非法APP软件、持续充值返小利,最终设置提现障碍被收割的典型作案流程。

值得关注的是,视频结尾河神的一句“没‘中奖’,你很幸运啊!”具有一语双关的效果,既是说明了视频中陈因为没“中奖”,避免了被进一步诈骗,同时也提醒观众,彩票是一种娱乐方式,参与随手公益,对于是否中奖,

始终保持一颗平常心,理性购彩,才能快乐购彩!

## 多次携手合作 提醒防范诈骗

据了解,本次体彩联合海南警方打造反诈视频,并非首次携手合作。早在2024年,海南体彩便与海南警方联合创作了《珍惜幸福生活,远离跨境赌博》的视频,揭露了跨境赌博影响社会经济秩序稳定,破坏家庭和谐的严重危害,向大众科普跨境赌博的常见形式以及防范方法。

## 合作协同反诈 构建长效机制

近年来,国家体彩中心不断加大抵制非法彩票的宣传力度,强化反诈防骗的宣传工作,围绕以“代购”彩票、

“投资理财”“预测开奖结果”“有内幕消息”等为噱头的诈骗陷阱,制作了形式多样的宣传品,利用短视频平台、微信、官网等媒介,向广大购彩者提示风险,避免财产损失。

全国各地体彩中心通过建立标准化运营体系,强化销售终端监管等举措,联合公安机关共同开展面对广大市民的反诈宣传活动,持续净化彩票市场环境,维护公平、正义的市场秩序。

未来,中国体育彩票将不断创新宣传方式和合作模式,结合社会发展趋势和诈骗手段的变化,持续优化反诈宣传内容,利用更多元化的渠道和更具创意的形式,助力营造更加安全、健康、有序的购彩环境,为社会的和谐稳定发展贡献体彩力量!